KINACCE.



YcTHaAa paborTas:

X- apryMeHT V- PyHKLIMA

1. ®dyskom«a 3amana popmyson y = x-5 /
3x
Havinnre ee 3HaueHne npu x = -5; 1/3; 2.

2. OyHKIMA 3a71aHa POPMYJION Y = 6x-8 .
Havinure sHaueHue apryMeHTa , [ipu
KOTOPOM 3HaudeHVe PYHKIIVV PaBHO HYJIIO.

3.Havinure obacTe ontpenerneHvst QYHKIIVN :

V=4 /12-x; y= KopeHb U3 X ; y=4-7X B
KBaJIpaTe



4 Yo gsisercd rpadpVIKOM JIMHEVTHOV PYHKIIUN
y=3-X.
Havinure 3nauenme y npm x= 3 ; -3; 0.
5. Kakue 3z dpopmyn : y=x-5;y=3/x; y=1/3x;
=-7,y=-7/X ;y=X.3a0aroT IIPSIMYIO
IIPOIIOPIMOHAIIBHOCTD?

Kakom oco0eHHOCTBIO 00J1aiaeT rpadpmk
IIPAMOV IPOIIOPLIMOHAIIBHOCTBIO?

Kakwne m3 dopmyst 3a1ar0T 00paTHYIO
IIPOIIOPLIMOHAIIBHOCTD?

Kak Ha3piBaeTcs rpadpmk oopaTHOM
IIPONOPLIVIOHAIBHOCTM ?

B Kakmx yeTBepTsIX paclOIOXeHbI BeTBU

TTITATION ﬁﬂ TTLT?



6. B xakor ueTBepTIt KOOPAMHATHOM
IUIOCKOCTYM PacIiojioXeHa ToukKa A ( 2;8)
;B(-6,3); C(-5-4);H(50)?

Kon1iiamm orpeska ciry>xaT Toukm A (
-3;8) ; B (1, 5) .Ilepecekaet 5in
oTpe3ok AB oce OX? Ocps OY?

-

Kakmmn dpopmystamu 3a1aHbl (PYyHKIN
, TpadpmKM KOTOPBIX M300pakeHbl Ha

PVICYHKAaX: /// em.puc. IIL ///




OCTPONTE I'padUK JIMHEVHOU
PyHKIOMM y= -2x+3

[ Ipynamexnr v I padpmky sTom
dpyskom Touka A (100; -197) ; B (
-20 ; -37)




